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Székesfehérváron a Kétfarkú Kutya Párt is 
indít jelölteket az önkormányzati választáson. 
Listavezetőjük pedig Fenekes Roland.

A Kétfarkú Kutya Párt magáról 
így vall: egy alulról szerveződő, 
közvetlenül cselekvő alkotó­
közösség, amely szereti a hu­
mort. Nem hagyományos politi­
kai alakulat, de már jóval több, 
mint viccpárt. 
Székesfehérváron is folyamato­
san gyűjtik az ajánlásokat a Piac 
tér melletti bevásárlócsarnok­

Találkozás a választókkal

Ülésezett a Helyi Választási Bizottság

Kilépett az ellenzéki frakcióból a 
Momentum 

Bemutatta jelöltjeit a Mi Hazánk
Kiss-Dávid RenátaPál Loránd

Látrányi Viktória

A Helyi Választási Bizottság kedden megkezd-
te az önkormányzati jelöltek nyilvántartásba 
vételét. Hárman polgármesterjelöltként, 
huszonheten pedig képviselőjelöltként kérték 
nyilvántartásba vételüket.

A Helyi Választási Bizottság ülése 
kezdetén a jelenlévők az advent ide­
jén elhunyt György Lászlóra, a testü­
let korábbi tagjára emlékeztek, majd 
két témát tűztek napirendre, elsőként 
a jelöltek nyilvántartásba vételét. 
„Összesen harminc fő nyilvántartásba 
vételéről döntött a testület, mindazon jelöl-
tekről, akik kedden tizenegy óráig leadták 
a megfelelő számú ajánlást” – mondta el 
Pallos István, a bizottság elnöke. 
Az ülés második napirendi pontja 
egy kifogás elbírálása volt. A válasz­

A Mi Hazánk Mozgalom teljes listával indul 
el az önkormányzati választáson Székes-
fehérváron, mindegyik körzetben van 
jelöltjük.

Múlt héten pénteken mutatta be 
fehérvári jelöltjeit a Mi Hazánk 
Mozgalom. Végh Annamária az 
idei választásokkal kapcsolatban 
kifejtette, hogy legfontosabbnak 
a közlekedés, a közbiztonság és a 
közösség fejlesztését tartják Szé­
kesfehérváron: „Amit javasoltam 
a polgármesternek, egy napelemes 
solaris busz, körpálya kiépítésével. 
Annak idején beszéltem a beszállító 
cég elnökével, így ha lenne rá igény, 
akkor nagyon szívesen segítene 
kiépíteni a kötélpályát, és tesztbuszt 
is adnak” – fogalmazott a Mi Ha­
zánk polgármesterjelöltje.
Végh Annamária az orvosi ügye­

Április huszadikán megkezdődött a június 
kilencedikei európai parlamenti, helyi 
önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati 
választások kampányidőszaka. A jelöltek és 
jelölőszervezetek megkezdték az ajánlások 
gyűjtését. A Fidesz a palotavárosi murvás 
parkolónál felállított standjánál szólította 
meg a fehérváriakat. Sikerrel, hiszen azóta 
valamennyi választókerületben, illetve a 
polgármesterelölt esetében is leadták az 
induláshoz szükséges ajánlásokat.

Szombaton a Fidesz polgármester­
jelöltjével, Cser-Palkovics Andrással 
is találkozhattak a választópolgárok: 
„Számomra óriási megtiszteltetés, hogy 
ennek a gyönyörű városnak 2010 óta 
a polgármestere lehetek. De az még 
nagyobb, hogy érzem a fehérváriak támo-
gatását. A legfontosabb programpontom 

Jelöltek nyilvántartásba vételéről döntött a Helyi Választási Bizottság
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A VÁLASZ polgármesterjelöltjeA Kétfarkú Kutya Párt is elindul
Szabó Miklós BenceLátrányi Viktória

Látrányi Viktória

Valódi civil érdekképviseletre és nem pártlo-
gót szégyellő, civilköntösbe bújt képviselőkre 
van szükség – hangzott el a VÁLASZ múlt 
pénteki sajtótájékoztatóján, ahol bemutatták 
a szervezet fehérvári polgármesterjelöltjét.

Közel tízéves a kapcsolat a Hatvan­
négy Vármegye Ifjúsági Mozgalom 
és a VÁLASZ Független Civilek 
Fehérvárért Egyesület között. Mint 
Kónyi-Kiss Botond mondja, idén is 
azért álltak be a szerintük nemzeti, 
hazafias értékeket képviselő lokálpat­
rióta szervezet mögé, mert a VÁLASZ 

Kilépett a városi önkormányzat ellenzéki 
frakciójából Rédei Norbert, a Momentum 
önkormányzati képviselője. A döntését a 
város polgármestere tudomásul vette. A 
kilépés és a döntés okairól kérdeztük a 
képviselőt.

Rédei Norbert, a Momentum ön­
kormányzati képviselője kilépett 
az ellenzéki frakcióból. Ahogyan 
arról korábban lapunk is beszá­
molt, a politikus és a Momentum 
sem tagja annak a civil egyesület­
nek, mely három ellenzéki párt 
jelöltjeit tömöríti. Ennek oka, 
hogy sem a Momentum, sem 
személyesen Rédei Norbert nem 
támogatja a véleménye szerint 
offshore-botrányban érintett Földi 
Judit polgármesterjelöltségét. Az 
ellenzéki frakcióból való kilépését 
kedden jelentette be.
„Az SZMSZ szerint próbáltam eljárni, 
egyszerre tájékoztattam frakcióvezető 
urat és Cser-Palkovics András polgár-
mester urat a döntésemről” – nyilat­

kozta lapunknak Rédei Norbert.
Cser-Palkovics András közösségi 
oldalán is közzétette a momentumos 
képviselő ellenzéki frakcióból való 
kilépését. A polgármester hozzátette, 
hogy a képviselő-testület munkáját 
ezzel elérte a választási kampány, de 
bízik benne, hogy a kampányidőszak 
ellenére szakmai, szakpolitikai, a vá­
ros érdekeit szolgáló testületi ülésre 
tudnak majd sort keríteni pénteken.
Rédei Norbert kérdésünkre azt is 
elmondta, hogy sokáig zajlottak 
az egyeztetések. Ennek az egyik 
következménye, hogy a Momen­
tum Mozgalom nem indít jelölte­
ket az önkormányzati választáson 
Székesfehérváron.
„Még annyit szeretnék elmondani, 
hogy én a városban magánemberként 
a Kétfarkú Kutya Párt jelöltjeit támo-
gatom. Remélem, hogy ezért a helyi 
elnökük nem fog engem megdorgálni. 
Szerintem fontos, hogy legyen a váro-
si közgyűlésben egy olyan ember, aki 
hitelesen tudja képviselni a baloldali 
liberális embereket” – fogalmazott 
Rédei Norbert.

let rendszerének kibővítését is 
szorgalmazza, valamint lakossági 
fórumok tartását a város problé­
más ügyeivel kapcsolatban. 
Árgyelán János a Mi Hazánk 
Mozgalom Fejér vármegyei 
elnöke elmondta, hogy országo­
san ezerötszáz jelöltet tudnak 
elindítani.
A Mi Hazánk Mozgalom fehér­
vári jelöltjei az egyéni választó­
kerületekben a következők: 1. 
vk. – Pató Tamás Miklós, 2. vk. 
– Szerencsés Judit, 3. vk. – Imre 
József Gyula, 4. vk. – Makai 
Zsolt László, 5. vk. – Tóth Edu­
árd, 6. vk. – Gerlics Dániel, 7. 
vk. – Botos Gergő, 8. vk. – Orosz 
Patrik, 9. vk. – Botos Kincső, 10. 
vk. – Varga Ildikó, 11. vk. – Bejek 
Bendegúz, 12. vk. – Temesvári 
Márta, 13. vk. – Végh Annamá­
ria, 14. vk. – Schvitz László.

valódi civilekből áll.
Idén már ötödik alkalommal indul a 
VÁLASZ a helyi önkormányzati vá­
lasztásokon: „Székesfehérvár történelmi 
múltja az, ami a mi szellemiségünket is 
továbbviszi. De a jelenben élünk, nagyon 
fontos számunkra, hogy egy fejlődő 
ipari város vagyunk. Fontosnak tartjuk a 
digitalizációt, valamint a jelen problémáit 
is, amiről majd a kampányunkban fogunk 
beszélni” – mondta Juhász László 
polgármesterjelölt.
A szervezet azt is bejelentette az Or­
szágzászló téren tartott sajtótájékoz­
tatóján, hogy vármegyei szinten ismét 
megmérettetik magukat a választáson.

továbbra is az, hogy ne csak éldegéljünk 
egymás mellett, hanem legyenek közös 
dolgaink, amiben képesek vagyunk össze-
fogni és tenni a városért, hiszen az a mi 
közös otthonunk!” 
A június kilencedikei európai par­
lamenti választás kapcsán Vargha 
Tamás a brüsszeli Nemzeti Konzerva­
tivizmus Konferencia körüli esemé­
nyekről beszélt: „A szólásszabadság 
és a jogállamiság jegyében háromszor is 
betiltották a nemzeti konzervatívok múlt 
heti brüsszeli konferenciáját, azzal az 
indokkal, hogy a konferencia a nemzetek-
ről, a nemzeti érzésről szól, és jobboldali, 
konzervatív emberek fognak ott beszélni. 
Tudjuk, miért tették: mert Magyarország 
békepárti, Brüsszel pedig háborúpárti” – 
fogalmazott Székesfehérvár ország- 
gyűlési képviselője, majd hozzátetet­
te: a háború vagy a béke az európai 
parlamenti választás igazi tétje. 

tási eljárási törvény ugyanis lehetővé 
teszi a választójoggal rendelkező pol­
gároknak, jelölőszervezeteknek, hogy 
a választási jogszabályok megsértése 
esetén kifogást tehessenek. Ezeket 
a kifogásokat a Helyi Választási Bi­
zottság bírálja el: „Egy kifogás érkezett 
bizottságunkhoz, ami azzal függött össze, 
hogy az egyik jelölőszervezet már a kam-
pány kezdete előtt plakátokat helyezett 
ki. Azonban a kifogás nem felelt meg az 
azzal szemben támasztott eljárási és jogi 
követelményeknek” – ismertette Pallos 
István.
A Helyi Választási Bizottság két 
független jelölt mellett a Mi Hazánk, 
a Fehérvárért Közösen Egyesület, 
a VÁLASZ és a Fidesz jelöltjeit 
vette nyilvántartásba. A határozatok 
három nap elteltével emelkednek 
jogerőre.

nál. A párt városunkban mind a 
tizennégy egyéni körzetben indít 
jelölteket. Polgármesterjelöltet 
lapzártánkig nem neveztek meg.
Az egyéni képviselőjelöltek a 
következők: 1. vk. – Szabó Kinga, 
2. vk. – Körtés Rebeka, 3. vk. – 
Schrüffel Henrik, 4. vk. – Fene­
kes Roland, 5. vk. – dr. Varga 
Eszter, 6. vk. – Marx Mátyás, 
7. vk. – Mészáros Anett, 8. vk. 
– Rédli Máté, 9. vk. – Ekker 
Margit, 10. vk. – Pozsgai Anita, 
11. vk. – Kárpáti Zoltán, 12. vk. 
– Gallai Virág, 13. vk. – Veréczi 
Zoltán, 14. vk. – Simon Máté.
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Választókerületi programok
Felsőváros

Földi Zoltán

Felsőváros önkormányzati képviselője május másodikán, csü­
törtökön 17 órától tart fogadóórát a Királykút emlékházban. A 
10. számú választókörzetben élőket 19 óráig várja a Mikszáth 
Kálmán utca 25. szám alatti épület emeletén található irodájában.

A magyar történelem fontos mérföldköve az Aranybulla kibocsátása, melyre 1222-ben 
Székesfehérváron került sor. A nemzet történelmi fővárosa büszkén őrzi ennek emlékét. 
Április huszonnegyedike törvénybe foglalva is az Aranybulla napja. A Csúcsos-hegyen áll a 
jubileumi emlékévre megújult Aranybulla-emlékmű. Itt helyezett el virágot szerdán délelőtt 
Cser-Palkovics András polgármester és Róth Péter alpolgármester a város önkormányzata és 
a fehérváriak közössége nevében.                                                                                                           B. G.

Április huszonhetedikén, szomba­
ton nyolctól tizenegyig kaszálási 
és fenntartási munkálatok miatt 
lezárják a Balatoni utat a Horvát Ist­
ván utca végén lévő körforgalom és 
a Borszéki utca között. A felüljárót 
ezalatt nem használhatják a közle­
kedők, csak a menetrend szerinti 
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Emléknapi elismerés

Az Aranybulla ünnepe

Idén is megrendezte hagyományos ünnepségét 
Székesfehérvár önkormányzata a bölcsődék 
napja alkalmából, ahol átadták a Bölcsődei 
Gondozásért díjat.

A bölcsődék napján annak állítunk 
emléket, hogy 1852-ben április 
huszonegyedikén nyílt meg az első 
magyar bölcsőde a fővárosban. 
Székesfehérvár önkormányzatának 
ünnepségét ezúttal a város legújabb 
köznevelési intézményében, a Szé­
kesfehérvári Százszorszép Bölcsőde 
Kis Gömböc Tagbölcsődéjében tar­
tották, mely tavaly szeptemberben 
kezdte meg működését.
Cser-Palkovics András polgármes­

Magyar József Lászlóné több mint harminc éve dolgozik bölcsődei gondozóként
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Népszerű az Óbudai Egyetem 
fehérvári képzőhelye

Bölcsődei beiratkozás

Lezárják a felüljárót

Novák Rita

Somos Zoltán

Duális információs napot és állásbörzét 
rendeztek csütörtökön az Óbudai Egyetem Alba 
Regia Műszaki Karán.

Az Óbudai Egyetem Alba Regia 
Műszaki Karán és a Keleti Károly 
Gazdasági Karon az elméleti és a 
gyakorlati oktatást ötvöző képzési 
formát kínálnak a hallgatóknak. 
Jelenleg több mint ötven céges 
partnerrel működnek együtt. 
A duális nap megnyitóján 

Április huszonkilencedike és május harmadika 
között lehet beíratni a kisgyerekeket a fehér-
vári önkormányzati bölcsődékbe.

Felvételt hirdetnek a Székesfehér­
vár önkormányzata fenntartásában 
működő bölcsődék a 2024/25-ös 
nevelési évre. Az intézményekbe a 
2021. augusztus 31-e után született 
gyerekeket lehet felvenni. A jelent­
kezés és a beíratás április 29-e és 
május 3-a között 8 órától 15 óráig 
tart. A szülők az alábbi bölcsődéket 
kereshetik fel személyesen: Mesevi­
lág Bölcsőde, Napraforgó Bölcsőde, 
Tündérkert Bölcsőde, Százszorszép 
Bölcsőde, Százszorszép Bölcsőde 
Szeder Tagbölcsődéje, Százszorszép 
Bölcsőde Kis Gömböc Tagbölcsődéje, 
Mancz János Minibölcsőde.
A bölcsődei felvétel során előnyben 
kell részesíteni azt a gyermeket, 
akinek a szülője, más törvényes kép­
viselője a felvételi kérelem benyúj­
tását követő harminc napon belül 
igazolja, hogy munkaviszonyban 
vagy munkavégzésre irányuló egyéb 
jogviszonyban áll, aki rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre jogo­

Az intézmény duális vállalati partnerei közül számos cég mutatta be gyakorlati képzési 
kínálatát a leendő egyetemistáknak
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sult, aki három vagy több gyermeket 
nevelő családban él, akit egyedülálló 
szülő vagy időskorú személy nevel, 
akinek a fejlődése érdekében állandó 
napközbeni ellátásra van szüksége, 
akinek a szülője, törvényes kép­
viselője szociális helyzete miatt az 
ellátásáról nem tud gondoskodni. 
Ugyancsak előnyben kell részesíteni 
a védelembe vett gyermeket.
A beiratkozásnál be kell mutatni a 
felvételi kérelmet, a személyazono­
sító igazolványt, annak hiányában 
a gyermek születési anyakönyvi 
kivonatát, a lakcímkártyát, továbbá 
a gyermek társadalombiztosítási 
azonosító jelét tartalmazó hatósági 
igazolványt, azaz a tajkártyát.
Az előnyben részesítéshez be kell 
mutatni továbbá a munkáltatói iga­
zolást, a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményről szóló határozatot, 
egyedülálló szülő, illetve három- vagy 
többgyermekes család esetén a csalá­
di pótlékról szóló határozatot. 
A gyermek felvételéről vagy eluta­
sításáról a bölcsődevezetők hozzák 
meg a döntést, melyről írásban érte­
sítik a szülőket. A felvett gyermekek 
fogadása és beszoktatása a nevelési 
év első napjától folyamatos.

Mészáros Attila, Székesfehérvár 
alpolgármestere kiemelte, hogy 
országos szinten is egyedülálló az 
a partnerség, ami az itt működő 
vállalatok, az egyetem és a város 
között kialakult. 
Gulácsi László rektorhelyettes ar­
ról szólt, hogy az Óbudai Egyetem 
a kelet-közép-európai térségben 
évek óta a legjobb tudományos 
minősítéssel rendelkező egyetem. 
Hozzátette, hogy a címet nehéz 
volt megszerezni, és szeretnék azt 
megőrizni a következő években is. 

helyi és helyközi buszjáratok, illetve 
a megkülönböztető jelzést használó 
járművek hajthatnak majd be. 
A lezárás ideje alatt a Városgond­
nokság munkatársai elvégzik a 
kaszálási és gyomirtási munkákat, 
valamint a víznyelők és az útburko­
lat tisztítását.

ter köszöntőjében hangsúlyozta: a 
maroshegyi bölcsőde létrejötte közös 
siker, ezért is esett a helyszínválasz­
tás a vadonatúj intézményre. 
Az ünnepségen második alkalommal 
adták át a Bölcsődei Gondozásért 
díjat. A város által alapított elisme­
rés annak a természetes személynek 
vagy szakmai közösségnek adomá­
nyozható, aki vagy amely a bölcsődei 
ellátás területén, a székesfehérvári 
kisgyermekek nevelése, gondozá­
sa, fizikai, lelki egészsége és jóléte 
érdekében kiemelkedő tevékeny­
séget végez. Ezúttal Magyar József 
Lászlóné kapta meg a díjat.  
                                     (Forrás: ÖKK)
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Új gázmotor a Bakony utcában
Szabó Petra

Hatékonyabb és környezetkímélőbb gázmotor- 
generátort állítottak szolgálatba a SZÉPHŐ Zrt. 
Bakony utcai telephelyén. A tavaly decem-
berben leszállított berendezés összeállítása, 
próbaüzeme után immár teljes kapacitással 
dolgozik, ellátva a távhőrendszerbe bekapcsolt 
fehérvári háztartásokat és intézményeket. 
A fejlesztés közel négyszázharmincmillió 
forintból valósult meg.

Az új berendezés a modern gép­
járművek belsőégésű motorjaihoz 
hasonlóan szinte egyáltalán nem 
fogyaszt kenőolajat, míg a korábbi, 
tizennyolc évvel ezelőtti technoló­
gia folyamatos olajpótlást igényelt. 
A SZÉPHŐ a Bakony utcai és a tó­
városi fűtőerőművében nyolc ener­

Küllemre olyan, mint az elődje, de sokkal hatékonyabban dolgozik annál

Fo
tó

: O
st

or
há

zi 
He

lg
a

Nitrogénüzemet avattak
Somos Zoltán

Nagyértékű beruházás keretében épített nit-
rogénüzemet a Messer Hungarogáz az elekt-
ronikai gyártással foglalkozó Harman Becker 
Gépkocsirendszer Gyártó Kft. székesfehérvári 
üzemének területén.

A Harman Holland fasori telep­
helyén a Messer új technológiával 
kialakított nitrogéngenerátort 
helyezett üzembe, melynek kö­
szönhetően javul az energiahaté­
konyság, hatékonyabban irányított 
a nitrogén leválasztása a levegőből, 
és energetikailag gazdaságosabb 

A cél az autóipari elektronikai gyártó nitrogénigényének közvetlen, helyszíni kiszolgálása 
volt egy új, energiahatékonyságot növelő technológiai megoldással
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VÁLTOZIK AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT NYITVATARTÁSA

TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY AZ ÜGYFÉLSZOL-
GÁLAT NYITVATARTÁSI IDEJE AZ ALÁBBIAK SZERINT MÓDOSUL: 

2024. ÁPRILIS 29-ÉN (HÉTFŐN)
A SZEMÉLYES ÉS TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT

07:00-19:00-IG TART NYITVA.

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL AJÁNLJUK ÜGYFELEINK 
SZÍVES FIGYELMÉBE A SZÉPHŐ ZRT. INTERNETES ÜGYFÉLSZOLGÁLATI 

RENDSZERÉT.  

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció szükséges a 
https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto oldalon, 

ami után elérhetővé válik a személyre szabott felhasználói profil.

MÁJUS 1. – ÜNNEPI 
HULLADÉKSZÁLLÍTÁS, NYITVATARTÁS

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a 
Depónia Nonprofit Kft.

a lakossági hulladékszállítást 
2024. május elsején, szerdán

a MEGSZOKOTT ÜRÍTÉSI REND SZERINT VÉGZI.

Kérjük a gyűjtőedényeket reggel 6 órára 
szíveskedjenek kihelyezni!

 Személyes Ügyfélszolgálataink, Székesfehér-
vár-Csala Pénzverővölgyi Hulladékkezelő

 Központunk és Hulladékudvaraink
2024. május elsején, szerdán 

ZÁRVA TARTANAK.

A többi napon nyitvatartásunk változatlan!

giatermelő egységet üzemeltet. A 
szolgáltató a termelt villamos ener­
giát eladja, míg a folyamat során 
keletkezett hő a városi távfűtő­
rendszerbe kerül, húszezer lakás 
és több száz intézmény fűtését és 
meleg vizét biztosítva. 
Az ötszáz fokos kipufogógáz hulla­
dékhőjét a füstgázhasznosító rend­
szer olyan hatékonysággal tudja 
felhasználni, hogy a kéményeken 
kilépő füstgáz hőmérséklete már 
csupán hatvan fok körül van. Az 
új motorral lényegesen csökken a 
környezetterhelés, a károsanyagok 
kibocsátása is.
A SZÉPHŐ további fejlesztéseket 
is tervez: a 2006 óta működő moto­
rok cseréje folytatódik, amint azok 
élettartama lejár.

az üzemeltetés. Az első negyedév­
től már az új nitrogénüzemből biz­
tosítják az elektronikai termékek 
gyártásához szükséges nagytisz­
taságú nitrogént, ezzel kiváltották 
a gáz korábbi közúti szállítását, 
ezzel is hozzájárulva a dekarboni­
zációs célokhoz.
„Az automatizált, távvezérelt üzem-
ben a leginnovatívabb technológiát 
alkalmazzuk az energiahatékony és 
környezetbarát működés érdekében. A 
fajlagos villamosenergia-felhasználás 
egyharmadára csökkent” – hang­
súlyozta Bohner Zsolt, a Messer 
Hungarogáz ügyvezető igazgatója.
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Hétfőn délelőtt az Öreghegyi Nyugdíjasklub tagjait a Bory tér környékére várták: az össze-
tartó, városrészét szerető csoport tagjai bokrokat metszettek, gazt szedtek, gereblyéztek és 
szemetet gyűjtöttek a környéken
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A Diáknapok legjobbjai

Ötezer tő virágÖnkéntes térszépítők

Somos Zoltán

Bácskai Gergely

Díjátadóval zárult a Fehérvári Diáknapok idei 
rendezvénysorozata: a fődíjakat, valamint a 
kategória- és különdíjakat Cser-Palkovics 
András polgármester és Lehrner Zsolt alpol-
gármester adta át hétfő délután a Városháza 
Dísztermében.

A kulturális seregszemlére huszon­
egy általános és középfokú oktatási 
intézmény hétszáztizenegy diákja 
nevezett, akik tizenkét művészeti 
kategóriában több mint háromszáz 
produkcióval és alkotással jelent­
keztek. A legtöbb nevezés a vers- és 
prózaírás kategóriában született. 
A színpadi kategóriák között a 

Évről évre változik a Virágóra beültetése. 
Immár hagyomány, hogy a kertészek minden 
évben máshogy tervezik a virágágyásokat.

A beültetésre három tervet készí­
tett Homoki László kertészmér­
nök, melyek közül tavaly ősszel 
szavazással választhatták ki a 
fehérváriak, hogy melyik valósul­
jon meg. Az egynyári virágokat, 
mintegy ötezer tövet kedden 
kezdte kiültetni a Városgondnok­
ság. A virágokat lassan, aprólékos 
munkával lehet csak ültetni, figyel­

A Carmen Kvartett a komolyzene kategóriában kapott különdíjat

A kompozíció a beültetés után néhány héttel válik a belváros igazán gyönyörű színfoltjává
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ni kell a megfelelő tőtávolságokra, 
hogy mielőbb összezárjanak, és 
elnyerje végső formáját a számlap 
virágszőnyege. 
A beültetési tervek közül egy 
igazán kontrasztos valósul meg, 
egészen egyedi lesz az üde, zöld 
háttérrel, amit körben a növeke­
déssel szépen elterülő növények 
alkotnak. Fehér begóniákkal 
ültetik be a keretet, melyen belül 
a zöld díszcsalán fogja körbe a 
bársonyvirágból kirakott koronát. 
A számokat szintén sárga bársony­
virágok alkotják fehér begóniák 
között.

könnyűzene volt a legnépszerűbb, 
és hagyományosan sok volt a 
nevező a vers- és prózamondásra 
is. A kiállítási anyag is gazdag volt: 
képző-, nép- és iparművészeti, 
fotós-filmes kategóriában és a 
médiakommunikációban is sok 
alkotást neveztek a diákok.
A középiskolás korosztály nagy­
díját a Tóparti Gimnázium és 
Művészeti Szakgimnázium vehette 
át. Az általános iskolás korosztály 
nagydíját a Kodolányi János Gim­
názium felső tagozatosai kapták, a 
fesztiváldíjat pedig a Teleki Blanka 
Gimnázium és Általános Iskola 
diákjai. A Diáknapok közönség­
díjasa a Teleki Vegyeskara lett.
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Halünnep Palotavárosban

Mulatság a művelődési házban

Somos Zoltán

Kilencedik alkalommal rendezte meg a Horgászegyesületek Fejér Vármegyei Szövetsége és a 
Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ a Fehérvári Halünnepet a palotavárosi tavaknál.

Ebben az évben ötvennégy csapat vállalkozott arra, hogy megmutassa a nagyközönség és a 
szakmai zsűri előtt, milyen sokféle, ízes étel készíthető halból

A legtöbb helyen halászlé főtt a bográcsokban pontyból, harcsából, több helyen pedig saját 
fogásból származó tavi és folyami halakból

Az időjárás szombat reggel még ijesztgetett, de a nap során többnyire szép idő jutott a 
fesztivál résztvevőinek

Szent György-napi mulatságot rendeztek vasárnap a Szent István Hitoktatási és Művelődési 
Házban. A résztvevők megismerhették az ősi pásztorünnep táncait, zenéit és népszokásait. A 
kézműveskuckó mellett a Tücsökzenekarok minikoncertje szórakoztatta a vendégeket.       S. Z.
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Fontos beruházások a hulladékkezelő központban
 Szabó MiklóS bence

Nem kell többé bolyongani a bontási vagy 
éppen a veszélyes hulladékkal a csalai 
telepen: április végétől már a bejárat mellett 
is lerakható lesz a kiszállított anyag. A hulla-
dékátvevőt a Föld napján avatták fel.

Április 29-től a hulladékudvar be-
járatától alig száz méterre kell már 
csak vinniük a Csalára érkezők-
nek a lakossági hulladékot, azaz 
nem kell hosszú percekig autózni, 
kamionokat kerülgetni, adott eset-
ben forgolódni az utánfutókkal a 
telepen: az összes lakosságihulla-
dék-típust egy helyen lehet majd 
lerakni.
„Egy helyen lehet majd lerakni 
mindent a veszélyes és elektronikai 
hulladéktól a zöldhulladékon át az 
építési- és bontási hulladékig, mindezt 
sokkal kulturáltabb körülmények kö-
zött, mint korábban, sokkal rövidebb 
idő alatt, és nem utolsósorban sokkal 
egyszerűbben!” – mondta el lapunk-
nak Steigerwald Tibor, a Depónia 
Nonprofit Kft. ügyvezetője.
Az új lakossági hulladékátvevő 
hétfői átadóján a város polgár-
mestere kiemelte, hogy a Depónia 
és a Continus Nova Kft. tovább-
ra is önkormányzati vállalatok 
maradtak, de az év eleje óta már 
nem közszolgáltatóként, hanem a 
MOHU alvállalkozójaként végzik 

Az új lakossági hulladékátvevő átadóján rész vett Östör Annamária is. Csala önkormányzati képviselője hangsúlyozta: abból, hogy a 
Depónia az irodáival együtt kiköltözött jelenlegi helyére, és azóta is folyamatosan fejleszti a telephelyét, a csalaiak is rengeteget profitálnak.

tevékenységüket. Bevételeiket csak 
akkor tudják növelni, ha egyre 
színvonalasabb szolgáltatásokat 

nyújtanak, ehhez viszont folya-
matos fejlesztésre van szükség: 
„Az itteni beruházások egy része 
uniós forrásból jött létre, más része a 
társulásnak köszönhetően különböző 
önkormányzatok együttműködésének 
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az eredménye, de Fehérvár önkor-
mányzata is biztosít erre forrást. Sőt 
a Depónia, valamint a Continus Nova 

saját eredményük terhére is tudnak 
fejlesztéseket indítani. Mindezeknek 
köszönhető a rendezett környezet. 
Hozzá kell azt is tenni, hogy a kör-
forgásos gazdaság is erősödik, azaz 
ide nemcsak beérkezik a hulladék, 

amit leraknak, hanem egyre nagyobb 
arányban újrahasznosításra is kerül" 
– mondta Cser-Palkovics András.
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Az én természetemFehérvári siker Amerikában
Vakler Lajos

A Zsolt utcai Közösségi Házban hétfőn nyílt 
meg Az én természetem című kiállítás Babos 
Rita természetfotóiból. Az egykori kiváló 
atléta, aki jelenleg is edzőként segíti az 
Alba Regia Atlétikai Klub fiatal tehetségeit, 
környezetmérnökként, a Magyar Madártani 
Egyesület tagjaként és a Sóstói Vadvédelmi 
Központ önkénteseként missziójának tekinti, 
hogy megörökítse a természet csodáit. 

Miközben Babos Rita fotói 
rendszeres szereplői a National 
Geographic A nap képe című 
rovatának, illetve több naptáron 

Babos Rita is vallja, amit David Attenborough: „Becsüld meg a természetet, mert te is a része 
vagy, és függsz tőle!”

Dobri Dániel Halmazállapot-változások című hegedű-cselló-zongora triója Washingtonban 
kerül bemutatásra az Art Music Society 2024/25-ös évadában. Az Alba Regia Szimfonikus 
Zenekar kortárs művészeti vezetőjének művét az amerikai kamarazenei egyesület zene-
szerzőversenyének díjazott darabjaként huszonhét ország százhatvanöt jelentkezője közül 
választották ki. A pályázat eredményeként a darab kottáját kiadják és terjesztik az Egyesült 
Államokban, valamint lemezfelvétel is készül belőle.                                                     (Forrás: ÖKK)

Fo
tó

: K
iss

 Lá
sz

lóFo
tó

: s
ze

ke
sf

eh
er

va
r.h

u

Versünnep Csíkpálfalván

A találkozó fiataljaihoz székesfehérvári civilszervezetek, így a Vörösmarty Társaság és a 
Székesfehérvári Kézművesek Egyesülete ajándékai is eljutottak, míg a verseny különdíjait a 
Mathias Corvinus Collegium biztosította

A részvevők létszáma is mutatja, hogy hagyománnyá vált a Versünnep Csíkban is

Vakler Lajos

Tizenkettedik alkalommal rendezték meg múlt 
héten pénteken Csíkpálfalván a Csíki-meden-
ce, a Gyimesek és Moldva versszerető diákjai 
számára a Csíki Versünnepet. 

Öt korosztályban idén is több 
mint száz általános és közép­
iskolás diák mérettetett meg a 
rangos szakmai zsűrik előtt. A 
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és közösségi oldalakon is találkoz­
hatunk munkáival, a Zsolt utcai 
az első önálló tárlata. Megnyitóján 
Csete Gábor, a Sóstói Vadvédel­
mi Központ természetvédelmi 
szakmai vezetője kiemelte, hogy a 
fotókon olyan hiteles pillanatok­
kal szembesülhetnek a látogatók, 
melyek megerősítik elkötelezett­
ségüket a természet kincseinek 
megőrzése mellett. A vendéglátó, 
Zemlényi Katica örömének adott 
hangot, hogy a Zsolt utcai kultúr­
tér ad otthont a kiállításnak, 
kivételes élménnyel gazdagítva a 
természetbarátokat.

kulturális seregszemle résztvevői 
biztosítják a magyar nyelvű líra 
létét, jelenét és jövőjét. Az előző 
években bebizonyosodott, hogy 
egyre több székelyföldi oktatá­
si intézményben tesznek hitet 
amellett, hogy verssel segítsék 
nemzeti identitásunk, a magyar 
nyelv megőrzését. Idén Radnóti 
Miklós irodalmi munkássága és 
személyisége állt a Csíki Vers­

ünnep középpontjában, akinek 
példaértékű, gazdag életművéből 
választottak a versmondók, de 
József Attila, Reményik Sándor, 
Kányádi Sándor, illetve kortárs 
erdélyi és magyar költők is 
szerepeltek a repertoárban. Az 
ötödik és hatodik oztályosok 
körében a csíkszentsimoni Nagy 
Emőke lett az első, aki Kányádi 

Sándor művével nyerte el a zsűri 
elismerését. A hetedik-nyolca­
dik osztályosoknál Negrea Mira 
csíkcsicsói versmondó érdemelte 
ki az első díjat. A líceumban ta­
nuló fiatalok megmérettetésének 
győztese a csíkszeredai Mihók 
Bea lett, aki József Attila Kései 
sirató című költeményével aratott 
megérdemelt sikert.
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06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

07.40		 Vendég:	Tornyai	Gábor	atya
09.10		 Hogy	is	volt?	–	

történelmi	kalandozás	
Vendég:	Korik	Péter

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

11.10	 Fehérvári	sportlegendák
12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Mi és a MI
14.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

15.10		 Helló,	péntek!	
Műsorvezető:	Palkó	
Zsuzsi és Varga Zalán

17.10	 Utazási	magazin	
Vendég: Grósz Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10		 Fehérvári	beszélgetések	
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György	

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

20.10		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2024. 05. 03. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
életmód,	kulturális	
programajánlatok,	
kikapcsolódási 
lehetőségek	
Székesfehérvár	és	Fejér	
vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	
dr.	Czenczi	Anikó

09.10		 Hogy	is	volt?	–	
történelmi	kalandozás	
Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár
13.40		 Zöldellő	utakon
15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	
Vendég: Theisz György

16.40		 Lokálpatrióta
18.05		 Fehérvári	beszélgetések	

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.05		 Fehérvári	beszélgetések	

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla
20.05		 Fehérvári	beszélgetések	

Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
műsorajánló,	
kalendárium, 
névnapok,	aktualitások,	
érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	
Csilla	Hírszerkesztő:	
Varga Zalán

09.10		 Természetesen	
egészségesen Vendég: 
Supliczné	Tóth	Mária

	 Várjuk	kérdéseiket	a	
rádió Facebook-oldalán 
és	telefonszámán:	

 22 311 511
10.10		 Gazdát	keresünk	az	ASKA	

menhelyén	élő	kutyáknak	
Vendég: Molnár Tamásné

11.10		 Zenéről	szóban	Vendég:	
Dobszay	Péter	

11.35		 Szabadidőben	
12.10		 Csak	stílusosan!	

Vendég:	Pánczél	Anikó
13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig Vendég: 
Kiss György 

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	
Kiss György

18.00		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos
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06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	
percek Vendég: Koppán 
Viktor	tűzoltó

15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin Vendég: 
Rétlaki	Gábor

18.05		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Palkó	
Zsuzsi	és	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

06.10		 Anyák	napi	nyereményjáték	
–	köszöntsék	édesanyjukat,	
nagymamájukat	a	rádión	
keresztül,	és	értékes	
ajándékokat	nyerhetnek!

11.35		 Anyák	napi	nyereményjáték	
–	sorsolás

12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Fehérvári	sportlegendák
14.10  Mankó Vendég: 

Rudnicai Margó 
14.40  Gyógynövények világa 

Vendég:	Lencsés	Rita	
15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

15.15		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó Zsuzsi

19.10		 Fehérvári	beszélgetések	
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

20.10		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10		 Sportmajális	–	kedvcsináló	
a	helyszínről	és	egész	
nap	élő	bejelentkezés	a	
Bregyó közi Regionális 
Atlétikai	Központból

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

15.10		 Múzeumlátogatás
16.10		 Sminktanácsok	Vendég:	

Csonka Jenni
17.10		 Meseterápia	Vendég:	

Csabai Dorina
17.40		 Meseszieszta	a	

Szabad	Színházzal
18.10		 Fehérvári	beszélgetések	

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	Beszélgetések	

Vendég: Pap Csilla 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10		 Tiszta	szex!	(16)	
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

11.10  Programok a Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10		 Második	terítés	
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Az	orvos	válaszol
15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

15.10		 Ügyvédi	jótanácsok	
Vendég: Berzeviczy Gábor 

16.40		 Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Pál 

Loránd,	Kalmár	Ádám	
és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10		 Fehérvári	beszélgetések	
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos



Állásajánlatok a Városgondnokságon

Parkfenntartó (fűkaszás)
munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:
•  Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:
•  Idényjellegű zöldfelületi munkák ellátása (gyomtatlanítás, keletkező 

zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás és metszés stb.)
• Kaszálógép használata

• Különböző kisgépek szakszerű, balesetmentes kezelése
A munkakör betöltésének feltétele:

•  Befejezett 8 osztályos általános iskolai végzettség
A munkavégzés helye:

•  Székesfehérvár
Amit kínálunk:

•  Egyműszakos munkarend
• Biztos jövedelem

• Határozatlan idejű munkaviszony
• Teljesítményprémium
• Béren kívüli juttatások
Jelentkezés módja:

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 
tárgyban „Parkfenttartó (fűkaszás) – álláspályázat” feltüntetésével lehet.

Állásajánlatok a Városgondnokságon

Köztisztasági munkatárs (seprőgépkezelő)
munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:
•  Köztisztasági munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:
•  Székesfehérvár területén belül gépi úttisztítási munkálatok ellátása

• Műszakkezdés előtti biztonsági és üzemeltetési ellenőrzések végrehaj-
tása a munkagépen

• Úttisztító gép előírás szernti működtetése, kiadott munkaterületen 
szükséges takarítási munkálatok ellátása

• Az útkarbantartógép kezelője munkakörét megfelelő üzembiztonság-
gal, szakszerűen, a munka-, baleset-, tűz- és környezetvédelmi előírások 

betartása mellett önállóan látja el a megkövetelt színvonalon
• Műszak végi feladatok ellátása, a gépre vonatkozó műszaki és munka-

védelmi előírások szerint
A munkakör betöltésének feltétele:

•  C kategóriás vezetői engedély
• Érvényes gépjárművezetői képesítési igazolvány (GKI)

• Megbízhatóság
• Önálló munkavégzésre való képesség

• Csapatmunkára való képesség
A munkavégzés helye:

• Székesfehérvár
Amit kínálunk:

•  Egyműszakos munkarend
• Biztos jövedelem

• Határozatlan idejű munkaviszony
• Teljesítményprémium
• Béren kívüli juttatások
Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 
tárgyban „Köztisztasági munkatárs (seprőgépkezelő) – álláspályázat” feltüntetésével lehet.

Az Enyingi Agrár Zrt.
(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta) felvételt hirdet az
Ágostonpusztai telephelyére 

traktoros
munkakör betöltésére.

A traktoros munkakör betöltésének feltételei:
Szakirányú végzettség, 

zöld könyv, a szakmai gyakorlat előnyt jelent.
Jelentkezni  a 06/30-9272-077  telefonszámon lehet.

Az Enyingi Agrár Zrt.
(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta) felvételt hirdet az
Ágostonpusztai telephelyére 

műszaki ágazatvezető
munkakör betöltésére.

A munkakör betöltésének feltétele szakirányú 
egyetemi végzettség, 

a szakmai gyakorlat előnyt jelent.
Jelentkezni  a 06/30-9272-077  telefonszámon lehet.

Az Enyingi Agrár Zrt.
(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta) felvételt hirdet

Sáripusztai telephelyére 

ménesi dolgozó
munkakör betöltésére.

Előnyt jelent a 

telephelyhez közeli lakótávolság.

Jelentkezni  a 06/30-9272-077  telefonszámon lehet.

Az Enyingi Agrár Zrt.
(8134 Mátyásdomb-Ágostonpuszta) felvételt hirdet a

Lepsényi szarvasmarha telepére 

traktoros, 
rakodógép kezelő

munkakör betöltésére.
A munkakör betöltésének feltétele a szakirányú 
végzettség, a szakmai gyakorlat előnyt jelent.
Jelentkezni  a 06/30-9272-076  telefonszámon lehet.
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Ideje megújulni az autóknak is!

Tavaszi körülményekhez tavaszi felkészítés dukál, hogy ideális társ maradjon az autónk!

Szeifert Richárd

Tavasszal virágba borulnak a növények, me-
legszik az idő, és mi is egyre kevesebb ruhát 
öltünk magunkra. Kedvenc négykerekűnkre is 
ráfér ilyenkor egy kis törődés. A tennivalók 
nagy részét akár mi magunk is elvégezhetjük!

Nem kényeztette el a tél az évszak 
rajongóit, de azért időnként hó­
takaró is fedte a tájat és az utakat. 
Szóval szükség volt a megfelelő 
abroncsokra, melyek viszont most, 
hogy a hőmérséklet kis kitérőkkel 
felfelé kúszik, ideje, hogy pihenőre 
menjenek. Ha már fent vannak a 
nyári gumik, érdemes ellenőrizni 
a motorolajszintet, de a hűtő­
folyadékra sem árt ránézni! Ha 
pedig már nyitva a gépházfedél, a 
motortérben pihenő falevelektől 
és egyéb, nem odaillő maradvá­
nyoktól is jobb megszabadulni, 
mert ezek idővel eltömíthetik a 
vízelvezető csatornákat, és tönkre 
is tehetik a fémfelületet. 
Remélhetőleg a téli ablakmosó 
is elfogyott a tartályból, melyet 
mostantól nyárival kell pótolni! 
Az elmúlt hónapokban többször 
is befagyott szélvédő fogadta a 
szabadban parkoló autók tulajdo­
nosait, így az ablaktörlő lapátok­
ra is több munka várt. Ezeket 
is ellenőrizzük, és ha gyengén 
teljesítenek, vegyünk újat, és 
pattintsuk a helyére! Ferde hátú 
autókon a hátsókat is vizsgáljuk 
meg, és ha szükséges, cseréljük! 
A hideg az akkumulátorokat sem 
kíméli. Ha gyengén muzsikálnak 
indításkor, egy töltéssel érdemes 
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rásegíteni! Ha már ez is kevés, 
akkor viszont marad a csere. 
Az utastér is mostoha körül­
mények között van hidegben, 
ilyenkor ugyanis csak ritkán 
takarítjuk ki alaposan jármű­
vünket. Most viszont jobb, ha 
nem spórolunk a porszívózással, 
illetve aki gumiszőnyeget vagy 
hótálcát használ telente, berak­
hatja a szövet lábelőket! 
A klímát ajánlott legalább heten­
te egyszer bekapcsolni télen is, 
viszont ha ez elmaradt, vagy úgy 
érezzük, hogy csökkent a hatás­
foka, akkor a légkondícionálót 
is nézessük át! Ha szükséges, 

takaríttassuk vagy tölttessük fel. 
Akinél útitárs volt a hólapát vagy 
a meleg takaró, azokat már kive­
heti a csomagtartóból – bár egy 
jó pokróc a kirándulós időszak­

ban is aranyat ér! 
És végül egy alapos külső mosás 
sem árt! Ne spóroljunk a habbal, 
főleg, ha hónapok óta csak a 
csapadék tisztította az autót! 

A téli hideg után előfordulhat, hogy az akkumulátor töltésre szorul, ez indításnál kiderül

A téli gumik szezonjának vége, de csak megfelelő állapotban lévő nyáriakat tegyünk fel 
helyettük!
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk
LOVAGGÁ VÁLNI EGYSZER Április

Haikuk

(Hét lovagi művészet a XXI.sz.-ban)

A legszebb nap

Csak egy jegyzet

László Zsolt

Nehrer György

Balajthy Ferenc Bartal Klári

Karda Tünde

Péntek. A naptárban az utolsó munkanap. Nagyon szeretem. Korábban ér véget a meló. Talán ejtőzhetek kicsit. Ettől péntek a naptári napok közül a legkedve­
sebb, legszebb nap. Korábban érek haza. Jegyzeteim várnak, de üres a hűtő és halomban áll a szennyes. Nem várhatok tovább. Mosni kell, és irány a bolt. Persze, 
dögöljön meg mindenki, aki a boltban, a sorban előttem áll, és időmet fogyasztja várakozás közepette. De dögöljenek meg mindazok is, akik a mosószert, mosó­
kapszulát föltalálták, ha az mindig elfogy. Mindezek mellett felötlik bennem, hogy csekkjeimet is fel kellene adnom, mert a határidők lejárnak, és pont ezen a 
napon, pénteken. Hazaloholok, hazabicegek a köddel lepett alkonyatban. A panelrengetegben nem érződik, hogy legszebb napunk a péntek lehetne, pedig a „Black 
friday” tombolva hánykolódik minden reklámfelületen. És, mint tudjuk, a médiák zabálják, zabálásra kínálják termékcsomagjaikat álkedvezményeikkel. De rek­
lámszünetekben fogyhat a sör, a reklámok ideje alatt elmehetünk pisilni, vagy akár nagyobb dolgainkat is elvégezni. Bicegő lábú székemre rogyva nézem a naptárt, 
és vehemens módon szidom azt a szarjankót, aki időmet nem spórolva kasznizott bele egy rendbe. Péntek. Talán mégsem a legszebb nap. Azt, hogy nem tudok 
megváltódni Nagypénteken sem, talán az elrabolt ünnepeszményeknek köszönhetem. Ebből csak annyi maradt meg nekem, mint Megváltó Jézus, aki viszont 
mégsem szupersztár. De akkor melyik lehetne a legszebb nap? Csütörtök? Az sem jó! Az jut eszembe, hogy itt-ott csütörtököt mondhatok… Arról nem is beszélve, 
hogy Juhász Ferenc „Babonák napja, csütörtök: amikor a legnehezebb” című verse átégeti agyvelőmet. Nem, ez sem jó. Hétfő? De kezdeni és reményekkel remény­
telenül az elkövetkezendő hétre gondolni bizonytalanságba kerget. Valami hibádzik a rendszerben. Nincs jól ez így! Lejár a mosógép, a vonalkódos bugyogók és 
izzadmányfoltos ingek hónalja tisztává, illatossá lesznek. A hűtő megtelt hasában hűlnek a kaják. Mindez nagyon jó! Jó is, meg rossz is. Ez a péntek. A többi nap is 
ilyen. Valamilyen. Az elbutultak, értelem nélküliek tudhatnának kedvenc napot választani. Jómagam túltanult értelmiségiként ebben a kérdésben teljesen hülyének 
érzem már magamat. Nincs legszebb nap! Illetve van mégis, a naptáron kívül.

Tönkrement a számítógépemben a winchester, és rögtön eszembe jutott…  
„Ami elromolhat, az el is romlik” mondás. Ez Murphy törvényét fejezi 
ki.  A mondás szerint, amikor a leginkább szükség van rá, valami mindig 
elromlik.  A mondás valószínűleg már régóta létezik, de az első feljegyzett 
emlék 1877-ből származik.  Anne Roe egy fizikus ismerősét idézve említi 
először Murphy nevét. 
Szóval elromlott, így néhány napig csavarhúzóval feküdtem és keltem. Új 
winchester beszerzése, a régiről; a még elérhető adatok mentése, installá­
lás, hardvercsere, és ami ezzel jár. Most működik a gépem, és jobb, mint 
újkorában; köszönhetően az SSD meghajtónak. Úgy ezer oldalnyi firkám 
van. Számomra tényleg csak firkák és rövidke jegyzetek, amelyekből 
most selejteztem egy adagot. A nagy selejtezés közben bukkantam rá erre 
a nyúlfarknyi jegyzetre. Közzéteszem, hátha lesz valami haszna, ha egy 
tanító vagy tanár szeme elé kerül. Hogyan ne csináld!

Bejegyzés: kelt; 2016. 04. 22.

„Unokám első osztályos az általános Iskolában. Tegnap Zsuzsa néni olva­
sási versenyt szervezett az osztály tanulói között.
Gyurika és egy kislány szinte folyékonyan olvas…
A feladat végrehajtása után közölte mindkettőjükkel a tanítónő, hogy őket 
kizárta a versenyből, mert ők már tudnak olvasni. 
Így aztán a harmadik, a negyedik és az ötödik helyen lévők lettek a dobo­
gósok, és kaptak 30-20-10 csodatallért az ügyességük miatt.
A két kizárt gyerek semmit, amit mindketten sírva vettek tudomásul…	
Este az unokám azt mondta a lányomnak...
– Anya, írassatok át egy másik osztályba, én nem akarok ide járni”
Aztán a másik osztályból három év múlva egy másik iskola lett. Már tize­
dik osztályba megy szeptemberben. Jól beszél németül és angolul. A nő­
vérével együtt az AFS-nél rendszeresen tolmácsolnak, és segítik a külföldi 
diákok beilleszkedését a magyar iskolákba. Már várom, hogy
mikor fogják megint kizárni valamiből, mert kilóg a sorból…

Ott remeg arcod
Fák levelén,
Tavaszi fényben
Szökkensz felém,

Bolondos zápor
A mosolyod,

zöldülő tájban
tavaszi zápor – illó
szivárványmosoly

tavaszi fények 
virágszirmok bibéin
táncra perdülnek

karcok és arcok
jönnek velem – hűvösen 
nyíló tavaszban

égi könnycseppet 
hordok sziromszárnyakon –
vigasztalj, napfény 

vonatablakban
imbolygó fények – árnyak
viszem magammal 

LOVAGLÁS
S(z)örfözök, s szavakon lovagolok,
Nyeregben ülök, érzem, úr vagyok!
Sarkantyúmmal bolygókat rugdosok,
Csillagról csillagokra úgy vágtatok!

VADÁSZAT SÓLYOMMAL
Ősi sólyommadaram bronz szobor,
Neten, (mű)egérrel vadászom vele.
Rezeg a képernyő, mint egy bokor,
Karmai közt áldozat, itt és nekem!

KARDFORGATÁS
Szike a szó, akár a kard, ha csapkod,
S gyógyít tán, vagy véred csörgedez.
Miszlikbe kaszabolja képszép arcod, -
Szétszed, összerak, s ilyen csörte ez!

KÖZELHARC (ÖKÖLVÍVÁS)
Mára már csak az legény, - ki állja,
Egyenes, horog, s végtelen sorozat.

Az oldalt szerkesztette: Bakonyi István

Kesztyűbe dudálhatsz, azt, ki 
bánja,
A közelharc, maga az ok, s okozat!

ÚSZÁS
Krallózva úszkálsz vírusok között,
Mint, kibe az Őstenger beköltözött.
Palackba dugaszolva is úszni kell,
Sorsot nem cserélhetsz te senkivel!
	
VERSÍRÁS
Ha, stimmel, s rímmel a szóáradat,
Tanuld meg és töltsed a szótáradat!	
Zengjen a dal, vágjon mint a villám,
S halottak is hallják tilinkó trillám!

SAKK
Fekete-fehér, király vagy paraszt,
Úrnőm és Istenem, halld e panaszt!
Üssön a guta, - kard vagy akármi,-
Csak egyszer tudjak lovaggá válni!

késleltetném a
perceket, de elpereg
létem nélküled 

festménnyé foszlik 
az éjjel, hamarosan
fáradt nappal jő

öröklétbe der-
medt kényszermosoly mögött 
Mona Lisa sír 

horzsol a reggel 
a horizont csupa seb 
fagyos napkelte 

vonatunk száguld 
az éj szövetén hasít 
múló fénysebet

virágvasárnap 
szirmokban táncoló fény 
origamit hajt

Szivárvány mögül
Reám ragyog.

Futnék előle,
De utol ér,
S minden esőcsepp
Csodát ígér.
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A Székesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ idén tizenharmadik alkalommal 
rendezi meg május elsején a Sportmajálist. 

A rendezvény minden évben a 
várost átszelő, több ezer sportolót 
és rajongót megmozgató felvo­
nulással indul, ezt pedig nem 
mindennapi bemutatók és edzések 
követik a Bregyó közi Regioná­
lis Atlétikai Központban, ahol 
a profik és a kezdő mozgolódni 
vágyók együtt edzhetnek. 
A Sportmajális résztvevői megis­
merhetik és ki is próbálhatják a 
legkülönbözőbb mozgásformákat, 
sportágat és akár egyesületet is 
választhatnak a rendkívül színes 
fehérvári kínálatból. Eközben 
találkozhatnak kedvenc spor­
tolóikkal, hiszen az eseményen 
rendre kitelepülnek a legnépsze­
rűbb csapatok, lehetőséget adva 
beszélgetésekre, közös fényképek 
készítésére és relikviák beszerzé­
sére. A reggeli felvonulás idén is a 
Petőfi-szobortól indul.

Egy fiatal életében talán az első nagy meg-
mérettetés, ami igazán számít, az érettségi 
vagy a záróvizsga. Ezt megelőzően azonban 
a Bolondballagáson még közösen buliznak 
egy jót április 30-án, kedden. A jelmezbe 
öltözött osztályok bemutatóit a zsűri értékeli 
és jutalmazza.

A Bolondballagáson nemcsak saját 
osztálytársaikkal, de akár a város 

A Látássérültek Regionális Közhasznú Egye-
sülete (LÁRKE) a vakvezető kutyák világnapja 
alkalmából idén ismét belvárosi sétát és 
kötetlen beszélgetést szervez április 26-án, 
pénteken 16 órától. 

A vakvezető kutyák önzetlen és 
kitartó munkája előtt tiszteleg 
világnapjukon a LÁRKE április 26-
án. A tavaly, hagyományteremtő 
szándékkal életre hívott program 
folytatásaként szervezik meg a 

Nyílt napra várják az érdeklődőket a székes-
fehérvári Apiterápiás Házban április 27-én, 
szombaton 10 és 16 óra között. 

Az érdeklődők kipróbálhatják a 
kaptárlevegő egészségre gyakorolt 
jótékony hatását, lesz több előadás, 
ismerkedés a méhek világával, 
védelmük fontosságával és számos 
egyéb érdekesség. Az Apiterápiás 
Ház az Iszkaszentgyörgyre vezető 
út mentén, a Szederfa sorról balra 
kanyarodva, az I. Béla utca végén 
található. Szeretettel várnak min­
den érdeklődőt!

Két ingyenes piknikre is várja az érdeklődőket 
a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ április 27-én, szombaton.

A Liget sori pikniket 15 órától 
a Vörösmarty Mihály Általános 
Iskola melletti területen tartják. 
A színpadi műsort Endrődi Ági 
és a Fellegjárók zenekar gyermek­
koncertje nyitja meg. A műsor 
folytatásában, negyed öttől a 
Dance Studio Nagy-Kuthy Balett­
iskola növendékei mutatják meg 
tudásukat a nézőknek, fél hattól 
pedig Váradi Eszter Sára és Keller 
János veszik birtokba a színpa­
dot, népszerű operettslágerekkel 
színesítve a délutánt. Fél hatkor 
az Alba Regia Alapfokú Művészeti 
Iskola Juniorcsoportja hívja táncba 
a jelenlévőket. A programot hatkor 
a Strikers koncertje zárja. 
A Liget sori piknik folyamán 
lesz lehetőség csónakázásra is a 
Vitál Club Sportegyesülettel (ez a 
programelem díjköteles), de kéz­
műveskedés, ugrálóvár, arcfestés, 
óriásbuborék is várja a gyerekeket. 
Hungarikum Játékparkkal készül 
az eseményre a Fejér Vármegyei 
Értéktár, és a Prinker ideiglenes 

Pillanatnyi érzések, gondolatok elevenednek meg azon a tárlaton, amely múlt héten nyílt 
meg az Aranybulla Könyvtárban. Szatzkerné Piroska festmény- és kerámiakiállításának kö-
zéppontjában ezúttal a szeretet áll. Az alkotó már évek óta készít kisplasztikákat, ékszereket 
és szobrokat, melyek formavilágát mindig az aktuális hangulata határozza meg. A kiállítás 
május tizedikéig tekinthető meg.                                                                                                           Cs. R.
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	 Kiállítás	

A szeretet lélekhangjai

	 Ünnep	

Sportmajális

	 Szabadidő	

Szombati piknikek

	 Egészség	

Apiterápiás nyílt nap

	 Bolondballagás	

Szabad a bolondság!

	 Világnap	

Belvárosi séta 
vakvezető kutyákkal

Kos 3. 21. – 4. 20.

Olyan szituációban találod magad, amihez ugyan semmi közöd, 
mégis heves érzelmi reakciót vált ki belőled. Igyekezz uralkodni 
magadon, hiszen a hirtelen felindulást még meg is bánhatod! Ne 
akard az orrodat beleütni olyasmibe, ami nem rád tartozik, hagyd 
meg másnak az igazságosztó szerepét! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Ha hiszel abban, hogy elegendő tudással és tapasztalattal bírsz 
a rád bízott munka elvégzéséhez, rögtön nem is tűnik majd 
annyira magasnak az a hegy, amit megmászni készülsz. Szedd 
össze magad, hiszen azért bízták rád a feladatot, mert pontosan 
tudják, hogy el tudod végezni!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Kitört rajtad a tavaszi fáradtság, és a helyzet nem is fog változni, 
amíg nem szánsz időt a pihenésre. Ne tartogasd a szabadságodat a 
nyárra, az idő most is kiváló egy kis pihenésre! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Érzed, hogy le kell vezetned a benned lévő feszültséget ahhoz, hogy 
senki ne igya meg a levét. A felismerés már önmagában nagyon 
dicséretes, ennek megfelelően keress olyan elfoglaltságot, mely segít 
megnyugodni, kikapcsolni, lazítani!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Kínos szituációba kerülsz. Próbáld meg mielőbb tisztázni a 
helyzetet, nehogy nagyobb galiba legyen a dologból! Az ügy 
nem reménytelen, de csak azért vállald a felelősséget, amit te 
követtél el! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Elérkezett a megfelelő alkalom arra, hogy bebizonyítsd, nem hiába 
dolgoztál annyit! Most megmutathatod a kreativitásodat és a tehet-
ségedet. Ügyelj azonban arra, hogy ne vidd túlzásba, próbálj szerény 
maradni! Arra fordítsd az energiáidat, hogy másoknak segíts eljutni 
ugyanerre a szintre! 2024. ápr. 25.–máj. 8.
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digitális tetoválást is kipróbálhat­
ják az érdeklődők.
Az Aszalvölgyi pikniken már 14 
órakor elindulnak a programok 
a Túrózsáki úti szabadidőpark­
ban. A piknik középpontjában az 
egészség és a sport áll. Délután 
kettőkor aerobikedzéssel indul a 
mozgás a szabadidőparkban és a 
sétányon, amit az anya-lánya jó­
gával lehet folytatni három órától. 
Négykor az Alba Regia Alapfokú 
Művészeti Iskola Juniorcsoportja 
hívja táncba a jelenlévőket. Lehe­
tőség lesz személyi edzésre a street 
workout-pályán, ahol bármilyen 
kérdésre szívesen válaszol majd a 
Cosmo Sport Fitness és Aerobik­
központ szakembere. 
Délután légvár, valamint akadály­
pálya várja a kicsiket és nagyob­
bakat, babajátszó a legkisebbeket. 
A színpadon fél öttől a Batyu 
Színház Mesemalac című előadása 
lesz látható. Az est zárásaként fél 
hattól – mintegy levezetőként – fel­
szabadultan lehet táncolni, ehhez 
a zenét DJ Kátai szolgáltatja majd.

pénteki eseményt. A 16 órakor a 
Liszt Ferenc utca elejéről a belvá­
ros felé induló sétára szeretettel 
várnak minden érdeklődőt és 
kutyabarátot – akár kedvencükkel 
együtt is. A program egy kötetlen 
beszélgetéssel zárul a Tarsoly 
Ifjúságért Egyesület közösségi 
terében. Itt a résztvevők hasznos 
információkat, érdekességeket 
tudhatnak meg a vakvezető 
kutyákról, kiképzésükről, munká­
jukról, látássérült partnereikhez 
kötődő kapcsolatukról. 
Az eseményre a jelentkezéseket a 
30 8115 404-es és a 30 9385 665-ös 
telefonszámokon, illetve a larke.
info2003@gmail.com e-mail-címen 
várják.

többi végzősével együtt is legálisan 
bolondozhatnak a belváros utcáin 
a fiatalok. A szervezők reménye 
szerint idén is szórakoztató jelme­
zekkel és műsorokkal örvendezte­
tik meg egymást, a járókelőket és a 
zsűrit a végzős középiskolások. 
A diákok fél kilenckor gyülekez­
nek az Alba Plaza előtti téren. A 
zenés-táncos felvonulás 8.45-kor 
indul a Liszt Ferenc utcán, a Vá­
rosház téren és a Fő utcán keresz­
tül a Vörösmarty Színház melletti 
téren felállított színpadig, ahol 9 
órától az osztályok bemutatják 
vidám műsorszámaikat. A diákok 
produkcióit idén is négytagú zsűri 
értékeli: Cser-Palkovics András, 
Székesfehérvár polgármestere, 
Töll Konrád, a polgármesteri 
hivatal kommunikációs tanács­
adója, Böhm László, a Székes­
fehérvári Diáktanács elnöke és 
Juhász Zsófia, a Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ 
igazgatója. 
A dicsérő szavak mellett a juta­
lom sem marad el: Székesfehér­
vár önkormányzata jóvoltából a 
legjobb csapat 175 ezer, a második 
helyezett 125 ezer, a harmadik pe­
dig 100 ezer forintos hozzájárulást 
kap az érettségit követő bankett 
költségeihez.
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Különleges dizájn, exkluzív ötletek megvalósí-
tása, eszközbérlési lehetőségek – a fehérvári 
Hegyvari’s Design és RoseArt Kft. rengeteg 
ötletet kínál a jegyespároknak a nagy nap 
tervezéséhez mind a násznép meghívása, mind 
a kényelem szempontjából. A menyasszony 
barátnője kilencedik része ismét izgalmas 
információkat tartogat a nézők és az olvasók 
számára.

A Fehérvár Televízió esküvői 
magazinműsorában Kovács Kata 
ceremóniamesterrel ezúttal a meg­
hívókkal kapcsolatos trendekre és 
az eszközbérlés előnyeire helyez­
tük a hangsúlyt, hogy a párok 
mindent egy helyen találhassanak 
meg a boldog igenek napjára. 
„A Hegyvari’s Design és a RoseArt 
Kft. produktumait precizitás, kreativi-
tás, egyediség jellemzi, nálunk szinte 
mindent egy helyen megkaphatnak 
vagy éppen kibérelhetnek a szerel-
mesek” – fogalmazott Hegyvári 
Bálint tulajdonos, kreatív vezető. 
Hozzátette, hogy a hagyományos­
tól az exkluzív kérésekig minden 
kívánságot teljesítenek, mert jól 
tudják, hogy a nagy napot minden­
ki személyre szabottra tervezi. Itt 
megálmodhatja a pár a legkülönle­
gesebb köszönő- vagy tanúfelkérő 
ajándékokat, az ültetési rendet 
tartalmazó kártyákat és persze a 
meghívókat. Utóbbinál hódít az 
aranyszín, de a rosegold is, azaz a 
rózsaszín árnyalat arannyal való 
kombinálása. Sok jegyespár vá­
lasztja ezt a stílust az esküvőre, és 
kiemelten keresik a plexi meghívó­
kat, melyek nemcsak izgalmasak, 
de időtállók is. 
Magazinműsorunkban azonban 
nem csupán az esztétikára fóku­
szálunk, ezúttal a komfort is nagy 
hangsúlyt kap: bemutatjuk a Chia­
vari széket. A különleges amerikai 
bútordarab ma már fehér, ezüst és 

Ötéves a Sóstó-látogatóközpont. Ez alkalomból egész nap kézműves foglalkozások, interaktív 
előadások, kültéri és beltéri játékok, kóstolók, büfé, valamint vezetett túrák várják az érdek-
lődőket május első napján.

A plexi meghívóra szöveg, motívum és 
geometriai forma is nyomtatható
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	 Évforduló	

Születésnapi kavalkád
	 Jöhet a nagy nap!	

Exkluzív invitálás és komfort a 
nagy napon

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Rendkívül zsúfoltak a mindennapjaid, egyik feladat éri a másikat, 
neked pedig egyetlen küldetés lebeg a szemed előtt, hogy mielőbb 
elvégezd az összeset. A nagy kapkodás közepette viszont könnyen 
becsúszik egy-egy hiba, ami nagy galibát okozhat, ha nem figyelsz 
kellően. Próbálj meg jobban koncentrálni!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Néhány titkot a legjobb, ha nem osztasz meg másokkal. Legfeljebb 
egy lelki segítővel beszéld meg a téged foglalkoztató problémákat! 
Nemcsak arról van szó ugyanis, hogy nem értene meg a kör-
nyezeted, hanem akár bajba is kerülhetsz, ha kifecsegsz valami 
olyasmit, amit nem lenne szabad. 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

A következő héten elvonja a figyelmedet valami, aminek ugyan túl 
nagy jelentősége nincs, mégis magával ragad, és egyfolytában ezen 
jár az eszed. Így azonban nem tudsz minőségi munkát végezni. 
Csak akkor engedd szabadjára a gondolataidat, ha már nem terhel 
semmifajta kötelesség!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Az utóbbi időben az tartotta benned a lelket, hogy pontot tehetsz egy 
hosszú ideje húzódó ügy végére. Szerencsére a körülmények mostan-
ra ideálissá váltak arra, hogy gond nélkül zárhasd le a dolgot, és kicsit 
felhőtlenebbül éld az életedet.

Bak 12. 21. – 1. 20.

Eddig ültél a babérjaidon, arra várva, hogy majd csak történik 
valami. Pedig jól tudod, hogy önmagától nem oldódnak meg a 
dolgok. Össze kell tehát szedned magad, elhatároznod, mit és ho-
gyan csinálsz! Csak elindulni nehéz, ha rálépsz az útra, onnantól 
már zökkenőmentesen halad minden magától!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Fontos dolgot szeretnél valakinek elmondani, arról azonban fogalmad 
sincs, hogyan kezdj hozzá. Mivel egy hozzád közel álló személyről van 
szó, szeretnél biztosra menni, hogy ne bántsd meg a mondanivalód-
dal. Amennyiben sikerül megértetned vele, hogy az ő érdekében vagy 
őszinte, nem fog haragudni rád!   

A Fehérvár Televízió és Kovács Kata 
ceremóniamester új, közös műsora 

február 27-én indult.  
Az adások elérhetők:  

www.fmc.hu/tag/a-menyasszony-baratnoje
Fehérvár Televízió

A magazinműsor adásait megnézhetik 
a Fehérvár Televízió Youtube-csator-
náján, de hírt adunk azokról az fmc.hu 
oldalon és lapunkban is.

arany színekben is elérhető. Ezzel 
az esküvő, a lakodalom eleganciát 
tükröz, egyben biztosított a vendé­
gek kényelme is, melyhez más bú­
torok, például asztalok bérlésére is 
van lehetőség, valamint elérhetők 
a különleges dekorációk. Vagy 
éppen az asztalszámmal ellátott 
plexitáblák, melyek a menüsort 
tartalmazzák a vacsoraasztalon, 
de átlátszó plexi köszöntőtábla is 
bérelhető az esküvő helyszínére.
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Felavatták az arénát

A zászlóerdő és a szurkolás előrevetíti, hogy akár komoly jégkorong-világesemények meg-
rendezésére is lenne igény Fehérváron. Korábban volt is már példa ilyenre Magyarországon.

A megnyitó programjai az aréna mellett kezdődtek a legfiatalabb jégkorongozók részvételével

A lényeg persze a játék, és a világbajnokságra készülő magyar hokiválogatott mindkét nap 
adott okot az ünneplésre: előbb 2-1-re, majd 3-2-re verte az A csoportos Norvégiát!

Impozáns látványt nyújtott a telt házas aréna, melyben legközelebb a Hydro Fehérvár AV19 
őszi Bajnokok Ligája-meccsein várható hasonló érdeklődés és hangulat

Mindkét nap már órákkal a mérkőzés kezdete előtt megindult a tömeg az Alba Aréna felé. A 
városi tömegközlekedést is a megnyitóhoz igazították, több buszjárat menetrendje is bővűlt. 
Később is elérhető lesz ily módon a létesítmény.

Cser-Palkovics András polgármester és Schmidt Ádám, a Honvédelmi Minisztérium sportért 
felelős államtitkára mondott köszöntőt az Alba Aréna pénteki avatóján

A szurkolók birtokba vették új szentélyüket, és a hokiválogatott meccsein megszokott ferge-
teges hangulatot ezúttal is biztosították

Fények és zászlók a jégen: a látványos külsőségek sem hiányozhattak a multifunkcionális 
csarnok első nagy eseményéről!

Somos Zoltán

Sok ezer szurkoló, ünnepi hangulat és magyar hokisikerek – megnyílt Székesfehérvár legújabb közös-
ségi tere, az Alba Aréna. Pénteken és szombaton is telt ház köszöntötte a létesítményt és a játékosokat.
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Még él a remény!

Szabó Vilmosnak, Pesti Marcellnek és a többieknek is extázisban kell játszaniuk az újabb bravúrért!

Somos Zoltán

Nagyot mentett a MÁV Előre-Foxconn a férfi 
röplabda Extraliga döntőjének harmadik 
meccsén. A fehérváriak Kaposváron, kétjátsz-
más hátrányból nyertek, ezzel pedig elhalasz-
tották a bajnokavatást. Pénteken itthon akár 
ki is egyenlíthetik a párharcot!

Ha egy esélyesebbnek számító 
csapat a három győzelemig tartó 
párharcban két meccset már meg­
nyert, a harmadikon otthon játszik 
telt ház előtt, és két játszmát be­
húzva karnyújtásnyira van a végső 
győzelemtől, akkor talán már csak 
egyetlen hibát követhet el. Hogy 
elhiszi, meg is nyerte a meccset és 
a bajnokságot. A Kaposvár pedig – 
bár mérhetetlen rutinnal rendelke­
zik döntők terén is – elkövette ezt 
a hibát! 
Természetesen a MÁV Előre 
kitartása, vesztett helyzetet nem 
ismerő küzdőképessége is kellett 
hozzá, hogy az ünnepelni készülő 
somogyi közönség előtt a hazaiak 
arcára fagyassza a mosolyt, de 
aligha véletlenül célzott a Kapos­
vár vezetőedzője arra, hogy 2:0-s 
játszmaelőnyben csökkent az övéi 
koncentrációja. Mentségükre 
szolgáljon, hogy előtte az első, 
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Ezüstös helyen a Vidi Klasszikus párharc a döntőért
Somos Zoltán Somos Zoltán

Bár a szezonban harmadszor sem tudta le-
győzni a Zalaegerszeget, mégis előrébb lépett 
a táblázaton a Fehérvár FC. Bartosz Grzelak 
csapata a második helyről várja az utolsó négy 
fordulót.

Úgy tűnik, ebben az idényben a 
ZTE lett a Vidi mumusa, hiszen 
most már biztosan az egyetlen 
olyan csapat lesz a tizenegy 
ellenfélből, amelyet egyszer sem 
tudtak legyőzni a piros-kékek. 
Akárcsak ősszel, múlt vasárnap 
is döntetlen lett a fehérvári meccs 
vége, bár megvoltak a helyzetek, 

Söpréssel jutott a négy közé a kosárlabda- 
bajnokságban az Arconic-Alba Fehérvár. A 
Sopron után a következő ellenfél már nagyobb 
falat lehet, hiszen a friss kupagyőztes Szolnok 
következik az elődöntőben!

Sopronban tizenkilenc, itthon 
tizenhét ponttal nyert az Alba a 
negyeddöntő második és harma­
dik meccsén, vagyis összességében 
simán jutott tovább. A négy között 
viszont már bravúr lenne egy ilyen 
söprés, mert az alapszakaszban 
harmadik helyen végző Szolnok 
sokkal keményebb riválisnak 
ígérkezik. 

Christensen (középen) a ZTE ellen is jól játszott, gólt szerzett, de ez nem volt elég a győzelemhez
Az alapszakaszban kétszer is legyőzte a Fehérvár a Szolnokot, de az elődöntő így is nehéznek 
ígérkezik
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majd a fehérvári második meccset 
is simán húzta be a címvédő, így 
érthető, ha esetleg ott motoszkált a 
fejekben, hogy nem lehet baj. 
Múlt pénteken a VOK-ban ugyan 
elhozta az első játszmát a MÁV 
Előre, utána azonban egyre maga­
biztosabban uralták a meccset 
a vendégek, és magabiztosan 

várhatták az utolsónak gondolt 
kaposvári meccset is, amelyen 
az első játszmában végig vezet­
ve, a másodikban már nagyobb 
csatában nyertek. És ekkor jött a 
fordulat, mert a MÁV Előre Redjo 
Koçi vezérletével minden mindegy 
alapon kezdett játszani, szépített, 
majd egyenlített! A döntő játsz­

mában pedig már a Kaposvár is 
érezhette a tétet, de nem tudott 
újítani. Kis megszolgált szerencse 
is kellett, de végül 3:2-re fordított 
Omar Pelillo gárdája.
„Hatalmas gratuláció a csapatnak! A 
Kaposvár rendkívül erősen kezdett, 
ami megtörte a ritmusunkat. A leg-
utóbb, amikor ez történt, elvesztettük 
az összecsapást, most azonban jól 
jöttünk vissza. A fiúk végig koncent-
ráltak voltak, a védelem pedig jól 
szervezett. Ez egy óriási győzelem, 
nagyon megdolgoztak érte a szezon-
ban!” – nyilatkozta a MÁV Előre 
Foxconn vezetőedzője a mérkőzést 
követően.
Most pedig jöhet a negyedik, 
újfent fehérvári meccs, melyre 
pénteken ingyen mehetnek be a 
szurkolók a VOK-ba. A fehérvári 
csapat az egész idényben bizonyí­
totta, hogy érdemes a bizalomra, 
a tét pedig most nagyobb, mint 
valaha! Ha megszerzik második 
győzelmüket, akkor az ötödik, 
kaposvári meccs dönt a bajnoki 
címről. 
Egy biztos: itthon utoljára látjuk a 
szezonban a csapatot, mely megér­
demli, hogy pénteken 17 órától telt 
ház biztassa és lássa, lehet-e még 
nagyobb csodát tenni a döntőben!

A két klub közös történelme tele 
van nagy rájátszáscsatákkal, köz­
tük nem egy döntővel. Bár utoljára  
nyolc éve találkoztak ebben a 
szakaszban, az már a tizedik 
Alba-Olaj párharc volt 1998 óta. 
A mérleg teljesen kiegyenlített: 
ötször az egyik, ötször a másik fél 
nyert, és még a bajnoki elődöntő­
ket tekintve is 1-1 az állás. Vagyis 
„történelmileg” megjósolhatat­
lan a párharc kimenetele, de az 
nem mellékes, hogy a pályaelőny 
mindig sokat számított! Az pedig 
jelenleg a Fehérvárnál van, mely 
szombaton hazai pályán fogadhat­
ja régi ellenfelét az elődöntő első 
meccsén!

hogy nyerjen a Fehérvár. 
Az 1-1 nem a legjobb eredmény, de 
mivel a Paks zsinórban ötödször is 
kikapott, rosszabb gólkülönbsége 
miatt maga elé kellett engednie a 
fehérváriakat a tabellán. Így jelen­
leg második a Vidi, és már csak 
négy meccs van a szezonból. 
Persze matematikailag még a do­
bogóról is lemaradhatnak Fioláék, 
de ez valóban a legrosszabb forga­
tókönyv, hiszen kétszer még hazai 
pályán játszanak. Vasárnap nem, 
hiszen Kisvárdára kell utazni, ahol 
a már majdnem, de még nem biz­
tosan kiesett, utolsó szalmaszálba 
kapaszkodó ellenfél vár a csapatra.
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00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kovács József

07:55  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:25  Sztárportré
09:00  Örökké-való
09:30  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Örökké-való – ismétlés
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor
13:15   Képes hírek
15:30  Szimfonik Táncdalfesztivál
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Horváth Hajnalka

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés 
19:20  Együtt – ismétlés
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Rúzsa Magdi-koncert
20:50  Gyimesi csángók 

Patakországból
21:55  Pozsonyi Imre – Zuhanás 

az emlékekbe
22:35  Híradó – ismétlés
22:55   Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Horváth Hajnalka

08:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:50  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:50  Rossini: Stabat Mater
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek 
17:55  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Miller 
Zoltán és Vágó Bernadett

18:25  Nádasdladány 750 éve
18:45  A menyasszony barátnője
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Honvéd7 
20:45  A rock bűvöletében
21:20  Hol volt, hol nem volt
22:30  Híradó – ismétlés
22:50  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Miller 
Zoltán és Vágó Bernadett

08:20  Honvéd7 
08:50  Kezdőkör – ismétlés
09:40  A menyasszony barátnője 
09:55  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés 
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:30  Boogieshow – 1. rész
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Sportmajális
17:50  Hírek   
17:55  Bassology és a 

Muck Éva trió
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés 
19:20  ARAK AKTIV
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Szolnok–Alba Fehérvár-

kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:25  Boogieshow – 2. rész
22:30  Híradó – ismétlés
22:50  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

08:20  Képes hírek

11:00  Katonafoci

11:45  Farmerzseb

12:15  E kávéházi szegleten

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:45  Áprily Lajos emlékezete

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:50  Hírek 

17:55  Köztér 

19:00  Híradó – ismétlés 

19:20  Bazilika 250 

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Köztér – ismétlés

20:55  Teátrum Café: 

Vándorszínészek

21:55  Stámusz Ferenc-portré

22:50  Híradó – ismétlés

23:10  Képes hírek

2024. 05. 03. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó 

07:20  Köztér 

08:20  Bajnokok városa  

08:50  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

12:00  Bajnokok városa – ismétlés

12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:50  Lelkünk épületének 

szolgálatában

16:30  Csík 30

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Közéleti és Kulturális 

Szalon

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Agrárinfó – ismétlés 

19:50  Hírek – ismétlés

19:55 Hőlégballon-karnevál

20:20  Muksó, a szaxofon királya

21:25  XVII. Aranybulla 

Művészeti Fesztivál

21:55  Székesfehérvár tele élettel

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek 

Kiemelt ajánlatunk: ápr ilis 27. 19:35 MÁV Előre—Kaposvár-röplabdamérkőzés

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
08:40  A menyasszony barátnője
08:55  Agrárinfó 
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:10  Bajnokok városa
11:40  Fehérvári beszélgetések
12:10  Paletta magazin
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
14:25  Honvéd7
15:05  Kezdőkör
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Honvéd7
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Nagy III. János

18:25  Belvárosi kóstoló
19:00  Hírek – ismétlés 
19:05  Fehérvári beszélgetések– 

ismétlés
19:35  MÁV Előre–Kaposvár-

röplabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:35  Művészeti sikerek
22:05  Hírek – ismétlés
22:05  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:30  Sztárportré

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  A Fehérvár Televízió 

archívumából

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  A menyasszony barátnője

11:50  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:05  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér 

14:05  Dienes Ottó-portré

14:55  Arany János: Az 

eperfa alatt

15:30  Lúdas Matyi

17:00  A hét hírei

17:20  Örökké-való

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Kovács József

18:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

19:50  Örökké-való – ismétlés

20:20  Alba Fehérvár–Szolnok-

kosárlabdamérkőzés 

közvetítése felvételről

21:50  Szarajevó

22:30  A hét hírei – ismétlés

22:50  Képes hírek 

SsangYong Korando
8 699 000 Ft-tól SMART felszereltséggel

www.fabian.hu

SSANGYONG FÁBIÁN
8000 Székesfehérvár, Budai út 175.

Tel: +36 22 303 406

RÉSZLETEKÉRT KERESSE MÁRKAKERESKEDÉSÜNKET!

A készleten lévő modellekkel kapcsolatban kérjük minden esetben egyeztessen kollégáinkkal.  Az ajánlatban szereplő kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljeskörű és nem minősül szerződéses ajánlatnak, 
továbbá a Fábián Kft. fenntartja a kondíciók változtatásának, valamint az akció visszavonásának jogát. A 8 699 000 Ft-os kezdőár a Smart felszereltségű Korando modellre vonatozik. A gépjárművek pontos felsze-
reltségéről, a ténylegesen elérhető termékekről, extrafelszereltségről és az egyéb részletekről kérjük, érdeklődjön márkakereskedéseinkben. A SsangYong Korando vegyes CO2 kibocsátása: 175 – 197 g/km (WLTP); 
kombinált üzemanyag fogyasztása: 7,65 – 8,61 l/100 km (WLTP). 

KÉSZLETAKCIÓ!


